11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.02.2024 10:37:53

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2024 11:39:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315302/answer/315317




BaMm HeoOxoguMo mporTu 06ciiefoBaHye Ha YPOreHUTaNbHyI0 nHbeKIuio Metogom T11IP
OUarHoCTUKU. Takxke HE0OXOOUMO CclenaTh aHanu3 KpoBu Ha RW. [Toka BO3mepKUTECH OT ITOJIOBOM
JKWM3HHU, MOXKETe MCII0JIb30BaTh KpeM OalaHeKC OBa pa3a B IEeHb TOHKUM CJI0EM.



